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Puede ser hoy 
Ojos Locos

Interprete: German Leitman

Arm.: A (La)

------------------------------------------------------------------------
ESTAS SON ALGUNAS COSAS QUE PUEDAN LLEGAR A NO ENTENDER DURANTE EL TEMA:
------------------------------------------------------------------------

(b)ue: nota bending volviendo a la nota normal.

(b)tue: nota bending volviendo a la nota normal.Suna con una  T .

---: Arrastrar la nota.

()><(): tremolo o trino.
------------------------------------------------------------------------

INTRO:

(2) (2) (3) 4 (4) 4 (3) (4)

(2) (2) (3) 4 (4) 4 (3) (2) 2

(2) (2) (3) 4 (4) 4 (3) (4)

4 (3) (2) 2 4 (3) (2b)eu 2 (2)

Esto va despues que Martin dice:  Puede ser que te sueñe... 

(2) (2) (3) 4 (4) 4 (3) (4)

(2) (2) (3) 4 (4) 4 (3) (2) 2 (2)

En esta parte, hace acompañamientos despues de la voz:

 El final del juego es el principio de hoy :

(4b)eu (3) (4b)eu (3) (4)

 El final delcielo son tus ojos :

---(5) 5 4 (4) (3) (2) (3b)tue (2)



 La unica verdad es lo que vas a soñar :

(1) 2 (2) (3) 4 (3) (4b)tue (3) (2)

Despues del solo de guitarra repite esto:

(2) (2) (3) 4 (4) 4 (3) (4)

(2) (2) (3) 4 (4) 4 (3) (2) 2 (2)

 El final del juego es el principio de hoy :

(4b)eu (3) (4b)eu (3) (4)

 El final delcielo son tus ojos :

---(5) 5 4 (4) (3) (2) (3b)tue (2)

 La unica verdad es lo que vas a soñar :

(1) 2 (2) (3) 4 (3) (4b)tue (3) (2)

 El mejor camino es lo que puedas cambiar :

(4b)tue><(5) (4b)eu 4 (4b)tue 4 (4b)tue 4

Cualquier duda o correccion sobre ** este tema ** escriban a:

callejerosinoxidablepasion@hotmail.com

Y por otro tema, paguense un profesor de armonica.
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